
 

 

 

 

Notulen– MR vergadering 10.10.2023 

Aanwezigen: René, Marleen, Charlotte, Eri-Cha, Lisa, Daniëlle, Göran, Erica en Eric. 

Aanvang vergadering 19:00 uur 

1. Opening en mededelingen – de vergadering wordt door Marleen geopend.  

Medeling: update Eric lopende zaken. 

RK Antionius is bezig met samenwerking Solidoe te intensiveren. Systemen worden aan elkaar 

gekoppeld bijv. observatie met toestemming van ouders. Tevens plan in voorbereiding om kleuters 

eerder te laten starten daar waar dit nodig is. Moet hier formeel instemming over gegeven worden 

door MR: wordt nagekeken. 

Nieuwbouw laat op zich wachten dus aantal nieuwe kinderen loopt terug. Hierdoor moet er gekeken 

worden naar de toekomst van het onderwijs in Kudelstaart. 

Boekenspaarplan: samenweking Boekhuis is gestopt, Bruna is opvolger. Er wordt nu gekeken of, in 

afwezigheid van Bieb in Kudelstaart, de RK Antionius de Bieb functie kan overnemen. Dan wordt er 

gelijkheid gegeneerd voor alle kinderen om boeken te kunnen lenen. In dat geval zal het 

boekenspaarplan komen te vervallen. Doel is namelijk om kinderen te laten lezen en dit te 

stimuleren. 

2. Actielijst MR  

• René en Lisa zullen in de volgende GMR vergadering het onderwerp "welk probleem lossen 

we op" en "op wiens initiatief is het onderzoek gestart" aankaarten. Terugkoppeling; hier 

komt een rapport over en komt nog op de agenda van de GMR zodra Rian ook aanwezig is. 

• Daniëlle zal contact opnemen met Leonoor om te informeren naar de mogelijkheden voor 

MR cursussen – terugkoppeling; in GMR beproken vanuit andere scholen zijn er ook nieuwe 

MR leden. Vraag is nu of we een beginners cursus willen doen of een cursus die voor 

verdieping zorgt voor de gehele MR. Heb je een starters cursus nodig om een 

verdiepingscursus te kunnen volgen? Nee dit is niet nodig. Algehele mening is om 

verdiepingscursus te volgen. Dit zal door Lisa & René worden teruggekoppeld aan de GMR. 

Mocht er wel een starters cursus worden gegeven dan zullen Göran, Marleen en Charlotte 

willen aansluiten. 

• Marleen zal bij Eric navragen of de opzegtermijnen voor de TSO zijn aangepast. Eric geeft aan 

dat dit tijdens de halfjaarlijkse evaluatie wordt meegenomen.  

• Eri-Cha zal contact opnemen met Marieke (ICT) met de vraag of zij de MR-website wil 

bijwerken – afgewikkeld.  

• Eri-Cha zal de Gedragsspecialist uitnodigen voor het overleg in November voor verdere 

toelichting over het pestprotocol – is uitgenodigd. 

 

3. Behandelen en instemming: 

a. Schoolplan 2023/2024 



 

 

Hoe definieër je goed onderwijs? De combinatie tussen de doelen die in de visie staan dienen 

behaald te worden. De RK Antonius is er nog niet maar werkt toe om de doelen eind van het jaar 

2023/2024 te halen. 

“Onderwijs kwaliteit in beeld” geeft beeld over de KPI’s die voor scholen van toepassing zijn. Tevens 

zijn er trend analyses voor Cito toetsen.  

Voor wie is dit document? School is verplicht om dit op te stellen richting Bestuur en Inspectie en is 

gedeeld met leerkrachten. 

Na de herfstvakantie zal er gestart worden met een klas die projectmatig wordt uitgedaagd in 8 

weken op hun eigen doel. Dit om kinderen die de stof al meer dan beheersen uitgedaagd te houden.  

Feedback vedere document zal los worden gedeeld door MR leden met Eric via e-mail. 

Na vewerking van de feedback punten wordt er instemming verleend over het schoolplan 2023/2024. 

b. Schoolgids 2023/2024    

Herfst kinderen sluit nog niet aan met het doublure beleid. De schoolgids dient aangepast te worden 

op het doublure beleid. 

Contact onderhouden met overblijfouders dient gewijzigd te worden in TSO.  

Werkstukken dient gewijzigd te worden aangezien deze nu gekoppeld zijn aan methode Blink. 

Na verwerking van de feedback punten wordt er instamming verleend over de schoolgids 2023/2024. 

4. Bespreken school veiligheidsplan 

Veiligheidsplan is in vorige vergadering uitgebreid besproken, aanpassingen zijn doorgevoerd en dit 

behoeft nu geen aandacht meer. 

5. Bespreken protocol doublure 

Wat is de reden dat de leeftijd wordt opgeschoven om door te stromen naar groep 3. Kleuters 

hebben minimaal 2 jaar de tijd nodig om alle vaardigheden te kunnen aanleren. De school neemt nu 

de uiteindelijke beslissing en neemt daarmee ook de leiding ipv de ouders.  

6. Planning van scholing of cursussen MR  

Reeds besproken tijdens actielijst bespreking. 

7. Evaluatie startgesprekken 

Hoe hebben de ouders het ervaren? groep 8 was waardevol, groep 5 was minder waardevol. Groep 3 

waardevol om interactie tussen kind en leerkracht te zien. Groep 6 inhoudelijk minder interessant. 

Wel behoefte om nog apart een gesprek te voeren. Er heerst spanning bij de kinderen wellicht omdat 

het de eerste keer was? Het doorgaan met de startgesprekken wordt aangeraden. 

Voor leerkrachten was het een goed moment om de ouders te spreken bij start van het jaar. Zeker in 

de bovenbouw waar de ouders bijna niet meer naar school komen. 

In November zullen de gesprekken met alleen de ouders zijn. In Maart wordt er bekenen of de 

rapportgesprekken met ouders en kind gezamenlijk zullen zijn voor de groepen 6 tot en met 8. OMR 

ziet dit als een goede ontwikkeling. 



 

 

8. Update GMR 

Vanuit de GMR is er nog veel onduidelijk over het onderzoek over het samenwerkingsverband met de 

scholen in de omgeving (wij aan de Amstel) en Solidoe. Er wordt vanuit de overheid gestimuleerd om 

samenwerkingen aan te gaan in een zogenaamde RATO.  

Eric geeft een toelichting over de voordelen maar ook zeker de aandachtspunten. 

9. WVTTK 

Geen verdere punten komen ter tafel. 

10. Afsluiting vergadering – de vergadering wordt om 20:37 gesloten 

 

Actiepunten vergadering 10.10.2023 

- Lisa & René geven terugkoppeling aan de GMR over de interesse van RK Antonius MR aan de 

verdiepingscursus. Tevens verzoek of er wel een starterscursus geintieërd kan worden. 

- Feedback doorsturen over schoolplan aan Eric per e-mail. 


